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EBMEKH ENMPONH THAEMIKDINONION & TAXYAPOMEION

ITAPAPTHMA
(mA\npogopraxo)
IMapadeiypata Yroloyiopoo
Ted@wv Ateleoong kat Xpnong AiKaiopatov AteAevorg

1. TéAn d1elevong

1.1. EvkoAieg omo tov £ddgoug

Zmv Ewova 1 @aivovratr ot tomkég Olatopég xavOaxKd KAatd TV KATAOKEDI] DIIOYEIOL
OKTOOL Oe dNPOCI0 KOWVOXPNOTO XOPO. To euPadov TG em@Avelag TOL KATEWNPHEVOD
KOWOXP1OTOL Y®POL elvat

E=MxB
Av 0 xpovog kataAnyng tov epPadod avtov eivat X npépeg kat i tpr) fovng etvan T (€ ava
TETPAYDOVIKO PETPO PNVIAL®G), TO KOOTOG KATAANWYIG DIIOAOYILETAL ATIO TO YIVOPEVO

KK=ExTxX /30

Eotw otu

M = 200 pétpa

B =0,60 pétpa

T =8€ / tetpaynviko petpo pnviaiog
X =3 npépeg

Tote 10 KOOTOGg KATAANYIG elvat

KK=120x8x3 /30=96 €

B
) P~ :-‘. ‘,:o-i:.
.& —— -
LSS Tr=> AT

Ewova 1.

Iapadeiypara YmoAoyiopuod
Teloww Aédevong ka1 Xprjong Aikaiopdrov Aédevong

1(8)



EBMEKH ENMPONH THAEMIKDINONION & TAXYAPOMEION

Av owamotefel amo v appodia apyr) vrépPaocn Tov xpovov KataAnyng, katd W npépeg,
TOTE TO KOOTOG KATAN Y| elvat

KK=ExTxX/30+ExTx1,02x{[(1,02)¥-1]/[1,02-1]}/ 30

Eotw

W =4 npépeg

ToTe T0 OLVOAKO KOOTOG KATAANYIG etvat

KK=96+120x8x 0,14 =96 +134,4 =2304 €

AV TO ODVOAKO OIKTDO KATAOKELACETAL € TOV MAPAIIAV® TPOIIO eVTIOG Oxedlov MONe®S, el
prixog 5.000 pétpa xat vrmobéoovpe 0TL Kabe popd eva tprpa xavoaxa 200 pétpmv mapapevet
avolkTo ent 3 nuépeg, KAtaAdpPAavoviag Tov avtiotolyo KOwOxp1oto XMPo, TOTE T0 KOOTOG
KataAnyng, eAetpet vnepPaoenv, Oa nrav

KK =96 x5.000 / 200 = 2.400 €

Edo yivetat xat 1) vrmobeorn) ot i tipr) {ovng etvat eviaia yia OAeg Tig meptoxeg eviog oxediov
molews. Ia xpovo mepdtwong tov épyov XE eBOopddeg Kai HIKTEG €Tr)oleg AIOdOYEG
pnxavikod AM, To texVviko kootog dtaxeipiong vrroAoyiletal g

TK = XE x AM /242

Eotw ot

XE =10 gff6opadeg
AM =21.000 €

To texviKo x0oT0g LIIOAOYIeTal OF

TK =10 x 21.000 /242 = 867,77 €

Kdt T0 OLVOAKO KOOTOG dlayeiplong og

KA=1,10x (250€ + TK ) =1,10 x (250 + 867,77 ) = 1.229,55 €
omov 250 € etvat to dronTiKo kOoTog drayeiptong (apdfolo).

Apa ta téAn Stéhevong oL mpernet va nAnpobdoovyv yia to napandve diktoo tev 5.000 pétpav,
X0pP1ig To emIAéov KOOTog AOY® DIIEPPACE®V OTO XPOVO KATAANYIG, Elvat

TeAn 61éAevoneg = KK + KA =2.400,00 + 1.229,55 = 3.629,55 €

1.2. EvkoAigg emi Tov £ddagoug

Zmyv Ewova 2 ¢atverat n tomkr] Swadikaoia mov axoloobeital yia v eyKatdotaor)
EDKOM®V €Il TOL £8APOVG KOVOYPIOTOV XDPDV. APYIKA 0 X®POG optobeteital Kat OKAIITETAl,
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EBMEKH ENMPONH THAEMIKDINONION & TAXYAPOMEION

Kkataokevdletal 11 KataAAnAn Bdon kat enerta tomobeteitat 1) evkoAia. To epPadov tov
KATENPPEVOD KOWVOXPIOTOL X®POD elvat

E=AxB

Ewova 2.

Av 0 xpovog kataAnyng tov eppadov avtoo eivat X npépeg xat i tpr) ¢ovng etvar T (€ ava
TETPAYDOVIKO PETPO PNVIAL®G), TO KOOTOG KATANNWYIG DIIOAOYILETAL ATIO TO YIVOPEVO

KK=ExTxX /30
Eotw ot

A =2 pétpa

B =2 pétpa

T=8€ / tetpay®viko pérpo pnviaiog
X =4 npépeg

Tote T0 K0OTOG KATAANYIG elvat

KK=4x8x4/30=427€

Iapadeiypara YmoAoyiopuod
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EBMEKH ENMPONH THAEMIKDINONION & TAXYAPOMEION

Av kat o xpovog OAOKAN|P®O1G EYKATAOTAONG TNG EDKOALAG elval PIKPOTeEPOG Tg efdopadag,
elvat anapaitnn pia TOLACXIOTOV avToWia PnYavikov amo TV DAeLPdA TG appodlag apxms,
OIOTE YPEMVETAL P ERSOPAdA OTO TEXVIKO KOOTOG O ELPLONG, TO OIOi0 DITOAOYICETAL BG
TK=1x AM /242

Eotw otu:

AM =21.000 €

To texviKo k0oTO0g LIIOAOYIETal OF

TK =1 x21.000 /242 = 86,78 €

Kl TO ODVOALKO KOOTOG dlaxeiplong og

KA=1,10x (250 € + TK) =1,10 x (250 + 86,78 ) = 370,46 €

omov 250 € elvat 1o S10IKNTIKO KOOTOG Olayeiptong. Znpewwvetat ott to napdpfolo tev 250 €
arratteitat pOvo otV Mepimt®on) mov 1) e0KOAla avtr] tomobeteital pepovepéva, eve ota

nAaiota Kataokevr)g oAokArjpoo oiktdov dev katapaletat Sexmprotd.

Apa ta téhn diélevorng oL mpénetl va DANPodody yla TV eyKATaoTtaon Hidg Vedg eDKOALAS,
OIOG IAPAIIAVE®, ELVAL

Té\n 61éAevone = KK + KA =4,27 + 370,46 = 374,73 €

2. T¢éAn xprong Sikai@pdrmv dieAevong

2.1. EvkoAieg omo tov £ddgoug

2.1.1. Mepoveuévog mapoyog

Zmv Ewova 3 napovoidadetal 1) Tomikr) d1atopr] vIoyelov Otktdov pe dvo cwAnvooets. Ta
etjowa téAn xpriong Sikaopdrov diehevong (TA) vrrohoyifovtat pe fdon 1o €00 TOCOOTO
amodoorng (EITA), v tipn) ovng (T) xata to ovompa AILAA. xat 1o epPadov (E) tng

EYKATEOT1EVNG EDKOALAG:

TA=EITAxTxE

-1 X
| ¥

Ewova 3.
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EBMEKH ENMPONH THAEMIKDINONION & TAXYAPOMEION

To epPadov g eykateotnpévng evKoAlag yia vroyeto diktoo prikovg M kat pepovopevo
IIApoyo etvat

E=25% x AaxM=25%x (A+0,6xB)xM

Eotw otu:

EITA =0,035%

T=1.200 € / tetpay®viko pétpo

M =5.000 pétpa

B = 0,40 pétpa

A =050 pérpa

Tote 1o epPadov etvat

E=0,25x (0,50 + 0,6 x 0,40 ) x 5.000 = 925 terpaynvikd pétpa
KAl Td TeA1) Xp1)ong OIKatopdatev dteAevong etvat

TéAn yponong dukaiopdtav Sithevone = 0,00035 x 1.200 x 925 = 388,5 € avd £tog

H avotépo Tiprn etvan i) péytotn dovarr), yarti to EITA etvai 0,035%.
2.1.2. Ko 61édevor

ZmVv mepimtoorn Kowrg diéAevong pe ta mpornyovpeva dedopéva, Omov vLIApyovv dvo
napoyot pe éva omAnva o kabevag, oha ta teAn Swapotpdalovial eicov oe avtovg. Xe
HEPUTT®OI TEPLOCOTEPOV TAPOXOV IHOL TonofetodV o®ANVmoelg oto id1o Pabog oe KOO
xavdaxa o xabevag emPapvvetal KATA TO IIOCOOTO KATOXNG T®V OOANVOOEDYV.

T £ -

Ewova 4.

2V OepuIteor) Kowrg dteAevong pe Torodétnon ooAnvaoeav kad dyog, onag otnv Ewkova
4, ta téAn dwaporpalovtat avaloya pe 1o Babog g e€ng:

A. Ta dvo cwAnveoelg oo avikoovy oe Svo dagopetikodg napoyovs (Ewova 4p) Oa mpemnet,
Aoym g Kowrg Stéhevong, Ta teAn Ba mpémet va daporpdalovrat avioa. O KAToxog Tov
omArva oe peyalvtepo Pabog Ba mpémetl va nminpovet xapnAotepa TéAn, Aoy® S0OKOAOTEPNS
POOPBaong KAtd T oLVIPNOL Tov SIKTLOoV. AV enpoOKelto yia evav napoxo (Ewova 4a) kot
pa oeAfjva oe Babog

Iapadeiypara YmoAoyiopuod
Teloww Aédevong ka1 Xprjong Aikaiopdrov Aédevong

5(8)



EBMEKH ENMPONH THAEMIKDINONION & TAXYAPOMEION

B =w+h

To avnypévo midatog Ba frav

Aa=A+0,6xB=A+0,6x(wth)

O 18106 mapoyog Ba £xel wg kivnTpo 1) ovvepyaoia pe dedTEPO IIAPOXO, AV I] COVEPYAOLA ALT)

100 Arrod®OoEL ALyOTEPO AVIYHEVO MACTOS, dnAadT) yapnhotepa téAn. v nepilntoon Tov 000
IIAPOX®V TO OLVOAKO aviypévo nAdatog Ba eivat

Ac=A+0,6xB =A+0,6x(2xw+h)
To mAdtog avtd Oa mpémet va Owapolpaoctel petaldp twv OO, €101 MOTE O HeEV IP®TOG VA
mAnpovel Atyotepo amo ott otav Oa rrav povog, o de GevTepog, Aoym dvopevéotepng Beong,

oAV Aryotepo. Ipotetvetat to avnypévo nhdarog va empepietal g eghg:

Aaq = A + 0,4xw +0,3xh yia Tov KdToxo Tov endve omArva
Aq = 0,8xw+ 0,3xh yia tov kdtoxo tov KAtw owArva

I'a napadewypa, otav évag ndapoyog tonodetel pepovapéva ooAnva owapétpov 0,05 pétpa oe
xavoaxa Padouvg 0,20 perpa (h=0,10 pérpa, w=0,10 pétpa) xat mharovg A=0,15 pérpa, T0TE TO
avnypevo midrtog etvat

Aq=A+0,6 x (w+h) =0,27 petpa

‘Otav dvo ndpoxot tonobetrjcoov kal' vyog amo pia owAnva dwapétpov 0,05 pétpa oe kowvo

xavoaxa Paboog 0,30 pérpa (h=0,10 perpa, w=0,10 pérpa), tote TO aAVypévo MAATOG IOV
avtiotoyel otov kabe mapoyo eivat:

Aq = A +0,4xw +0,3xh = 0,22 pétpa yia Tov KAToX0 ToL €nAave oAnva (peimorn) katd 18,5%)
Ax =0,8xw+ 0,3xh = 0,11 pétpa yia Tov KATOXO TOL KAT® OOAN VA (peimon Katd 59 %)

YroBétovtag Ta Mapakdte XapaKT)PloTIKA Yid T0 SIKTDO

EITA = 0,035%

T =1.200 € / tetpay®viko pétpo

M =5.000 pétpa

To0 epPadov g eykateotpévng eDKOALAG yia pepovalévo rdapoxo Oa vrmoloyifotav oe
E=0,25x(0,15+0,6 x0,20) x 5.000 = 337,50 teTpaymvikda perpa

Kat ta TéAn xpriong Sikatepdtav delevong (TA) Oa ntav

TA =0,00035 x 1.200 x 337,50 = 141,75 € avda €tog

Avtifeta, to moodv mov Ba mArnpwvav ot dvo mdapoxot, av eméAeyav v kowvr) Owelevor), Ba
nrav

TA; = 115,50 € yia tov KaToxo Tov endve owAnva (éxkmtwor) 18,5%)
TA; = 57,75 € yla Tov KAtoxo Tov KAte o®Arva (¢xmrtmor) 59%)
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EBMEKH ENMPONH THAEMIKDINONION & TAXYAPOMEION

B. T'ia tpeig owAnvaoelg (Ewova 4y) mov avikoov oe Tpelg Sla@opeTikodsg IapoOyovg To
avnypevo nkdrog Oa mpenet va empepifetal og eSng:

Aq =A +0,4xw + 0,2xh = 0,21 pérpa yua Tov KATOX0 TOL endavm owAnva (petoon katd 22%)
Aq =0,8xw+ 0,2xh = 0,10 petpa yia Tov KAatoxo Tov peoatov ooAnva (peimon katda 63 %)
Ag = 0,6xw+ 0,2xh = 0,08 pétpa yta Tov Katoxo Tov Kate ooArva (peiowon xatda 70%)

I'a biktoo pe ta idwa pe napandve xapaktnplotikd, SnAadr),

EITA = 0,035%

T=1.200 € / tetpayoviko pétpo

M = 5.000 pétpa

To IoooOV 1oL Ba MAr|p@Vav ot TPELg Iapoyol, av erméAeyav v kowvr) Siékevor) Oa rjtav
TA;1 = 110,25 € yta Tov KAToX0 ToL eNAvm OOANVA (EKITT®Oor) 22%)

TA; = 52,50 € yta Tov xatoyo Tov peoaiov cwArjva (éxirtwor) 63%)
TAs = 42,00 € yia Tov KaToxo Tov KAt® owArva (éxmtaor) 70%)

2.2. EvkoAieg ogp tov £ddagoug
Eotw ot Owotdoelg A xat B too pipotepov  meptyeypappévov  opboymviov
HapaAAnAOypAappov otny em@aveld otrpiing evog KDAVOPIKOL GTOAOD.

‘Eote o1t og prjxog 1.000 Métpav vridpyovv 15 otolot.

To avnypévo epPadov tng eykateotnpévng evKOAag yia evagpto Oiktvo prKoog M kat
HPEPOVOPEVO TIAPOYO elval

E=2xM x 15x2x(A+B)

‘Eote 011, dneog xat napandve, etvat:

EITA = 0,035%

T =1.200 € / tetpay®viko pétpo

M =1.000 pétpa

B =0,22 pétpa

A =0,22 pétpa

Tote 1o epPadov etvat

E=2x1000x15x2x (0,22 +0,22) =26.400 terpay®vikd pérpa

Kl Td TeA1 xp1ong Sikatopdtev dteAevong etvat

T¢An ypRong Sikatwpdatmv diehevong = 0,00035 x 26.400 x 1.200 = 11.088 € ava £tog

H avetépe tipn eivat i péyotn dvvarr). Opwg, av to EITA ehattebel pe amogaon tov
appodlov @opéa, TOTe TA TEAN XPNong OKAlOUATe®V OeAevong pmopodv va peiwboov
avaloya.
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21V nepit®On] EYKATAoTAorg eDKOAM®VY IIAv® oe otoAovg (Ewkova 6) mpémnet oto epPadov va
rpootedel OAO To epPadov TG eCOTEPIKIG EMPAVELAS THG EDKOALAS, TO oIoio vIIoAoyifetal g

E=400x 2x{(AxB)+(BxI')+(I'xA)}
Kat av

A =0,2 pérpa

B =0,5pétpa

I' =04 pétpa

TO emuIAéoV avypevo epfadov mpokvIrtel 0Tt etvat

E = 304 tetpayovikd pétpa

KAl Ta emuIAoV TéAT) XP1jong SIKAOPATOV O1EAEDONG Yia auTr) TV KApIIiva eivat

TéAn yponong dikawopdtev Owehevong = 0,00035 x 304 x 1.200 = 127 € avd €tog

v
A
(@) ®)

Ewova 6.

Enopeévag, n etrola empPapovorn tov TeAe®v Sikaopdtov Stéhevong yia kabe tétola evkolia
etvat 127 €.
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